

Pitanja i odgovori u vezi dostave projektnih prijedloga čija se bi se provedba financirala iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF), u sklopu Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2014. - 2020.

Pitanje	Odgovor
<p>1. Da li škola može biti prijavitelj projekta?</p> <p>Može li fakultet prijaviti projekt ?</p> <p>Da li se na Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga priprema zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014-2020", može prijaviti predškolska ustanova u vlasništvu lokalne samouprave?</p>	<p>Na javni poziv mogu se prijaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Javna tijela (ministarstva i državne agencije), • Lokalna / regionalna samouprava, • Institucije koje Republika Hrvatska financira preko 50% i ustanove upisane u Upisnik znanstvenih organizacija izuzev visokih učilišta (javne istraživačke organizacije, javne ustanove, bolnice i sl.), • Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole koje Republika Hrvatska financira preko 50% i ustanove upisane u Upisnik visokih učilišta, • Znanstveno - tehnološki parkovi, • Srednje strukovne škole. <p>Iz gore navedenog prijavitelj projekta može biti škola (srednja strukovna), ali uz prijavu projekta škola mora imati priloženo pismo potpore osnivača tj. lokalne / regionalne samouprave. Isto tako fakultet može biti prijavitelj projekta ali preko sveučilišta u čijem se sastavu nalazi. Prijave ne mogu dostavljati predškolske ustanove.</p>
<p>2. Molim Vas za pojašnjenje kriterija 50,01% financiranja iz državnog proračuna.</p> <p>Što se tiče dokaza o financiranju iz Državnog proračuna većem od 50,01 %, bolnica se financira isključivo iz Državnog proračuna - da li je dovoljna izjava voditelja nabave i računovodstva ili je potrebno nešto drugo?</p>	<p>Kriterij 50,01% financiranja iz Državnog proračuna za protekle tri godine (znači, ne za godinu u kojoj se nalazimo), u iznosu većem od 50,01% je dostava dokaza o financiranju ustanove koja podnosi projektnu prijavu iz Državnog proračuna. Projektnoj prijavi dovoljno je priložiti potvrdu ovjerenu od strane ravnatelja i voditelja računovodstva. Ukoliko je način financiranja ustanove reguliran kroz osnivački ili neki drugi akt ili Ugovorom o financiranju, ustanova u tom slučaju može priložiti i akt o financiranju npr. za bolnicu, potpisani Ugovor o financiranju s HZZO.</p>

<p>Što se smatra financiranjem iz Državnog proračuna?</p> <p>Da li tražite dokaz da je SVAKE godine rad financiran više od 50% iz proračuna unatrag tri godine ili tražite PROSJEK zadnje tri godine?</p> <p>Da li je potrebno dostaviti dokaze i za 2011., obzirom da i za nju već postoje zaključeni financijski izvještaji?</p>	<p>Financiranje iz državnog proračuna obuhvaća:</p> <ul style="list-style-type: none"> • državni proračun (ministarstva, državne agencije, javne istraživačke organizacije, javne ustanove, bolnice i sl.), • proračuni jedinica lokalne i regionalne samouprave (županije, općine i gradovi) • projekti financirani iz sredstava Europske unije (sredstva EU vezana su uz proračune država članica, a RH sudjeluje u financiranju tih projekata kroz nacionalno sufinanciranje) <p>Da, potrebno je dostaviti dokaze za 2011., 2010. i 2009. godinu. Ukoliko se projekt prijavljuje na Javni poziv u 2013. godini, dostavlja se dokaz o financiranju za 2012., 2011. i 2010. godinu.</p>
<p>3. Da li je potrebna pismena potpora nadležnog ministarstva ustanovi koja predlaže projekt?</p> <p>S obzirom da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta naše resorno ministarstvo, da li je potrebno pismo potpore ministarstva? Ukoliko nije, što je moguća alternativa (i da li je uopće nešto potrebno)?</p>	<p>Ukoliko je prijavitelj projekta ustanova iz nadležnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, ustanova ne treba dostaviti pismenu potporu ministarstva. Pismenu potporu projektnoj prijavi prilaže ustanova kojoj je lokalna / regionalna samouprava osnivač, npr. škola, znanstveno – tehnološki park i sl. ili u slučaju bolnice koja mora imati potporu projektu nadležnog Ministarstva zdravlja i sl.</p>
<p>4. Da li se u Studiji pred - izvodljivosti financijski pokazatelji izražavaju u kunama ili eurima?</p>	<p>Cjelokupna prijavna dokumentacija, u što je uključena Studija pred – izvodljivosti (Dodatak 1.3), troškovnik (Dodatak 1.2) te vrijednost projekta izražavaju se u eurima.</p>
<p>5. Od čega se sastoji projektni prijedlog tj. da li je potrebno dostaviti svu dokumentaciju koja je navedena u prilogu Javnog poziva?</p>	<p>Projektni prijedlog sastoji se od obvezne dokumentacije, bez koje se prijava neće razmatrati i neobavezne, koja daje prednost prijavljenom projektu prilikom ocjenjivanja prijedloga.</p>

<p>S obzirom da poziv ostaje otvoren i nakon 30. lipnja, ukoliko ne stignemo prikupiti sve dokumente, možemo li dio dokumentacije dostaviti za poziv otvoren do 30. lipnja te projektni prijedlog naknadno nadopuniti ili trebamo slati cijelu dopunjenu prijavu?</p> <p>Koje dokumente je potrebno obavezno priložiti projektnom prijedlogu?</p> <p>Da li je za prijavu potrebno dostaviti svu dokumentaciju navedenu u prilogu natječaja (uključujući studiju izvodivosti)?</p>	<p>Da bi projektni prijedlog zadovoljilo osnovne kriterije, prijedlog mora biti dostavljen u roku Javnog poziva (vidi odgovor 9.)</p> <p>Projektni prijedlog mora sadržavati sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dokaz o financiranju iz državnog proračuna, za protekle tri godine, u iznosu većem od 50,01% (vidi odgovor 2.), • ispunjeni Obrazac za prijavu projekta, • sažetak projekta + hodogram (Dodatak 1.1), • troškovnik (Dodatak 1.2), • ispravu kojom se dokazuje vlasništvo nad zemljištem / objektom, • ovjerenu potvrdu / pismo kojim resorno ministarstvo i/ili lokalne i/ili regionalne vlasti pokazuju potporu projektu (vidi odgovor 3), • Studiju pred – izvodljivosti (Dodatak 1.3), • potpisanu izjavu prijavitelja. <p>Popis neobavezne dokumentacije koja nije uvjet za prijavu ali daje prednost, jer dokazuje spremnost projekta za financiranje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • studija izvodljivosti, • analiza troškova i koristi, • idejni projekt, • važeća lokacijska dozvola, • glavni projekt, • važeća građevinska dozvola/potvrda glavnog projekta, • izvedbeni projekt, • troškovnik za radove, • tehničke specifikacije za opremu.
<p>6. Postoji li zadani novčani limiti tj. minimalni ili maksimalni novčani iznos u okviru kojeg se ustanove mogu prijaviti ?</p> <p>Da li je točna informacija da je Studiju pred-izvodljivosti potrebno izraditi na hrvatskom jeziku za projekt vrijednosti do 50 milijuna Eura dok je za projekte vrijednosti od 50 milijuna Eura Studiju pred-izvodljivosti potrebno izraditi i na engleskom jeziku.</p>	<p>Ne postoji zadani novčani limit. No, potrebno je napomenuti, ukoliko vrijednost projekta prelazi 50 milijuna €, projekt se smatra „velikim“ (tzv. Major project) te njega odobrava Europska komisija. Samim time prijavu i dokumentaciju projekta je potrebno dostaviti i na engleskom jeziku. Projekti ispod 50 milijuna €, odobravaju se na nacionalnoj razini tj. odobrava ih Upravljačko tijelo.</p>

<p>7. Koliko je minimalan iznos učešća kojim ustanova sudjeluje u financiranju projekta te u kojem obliku financiranje može biti?</p>	<p>Učešće ustanove može biti minimalno 15% vrijednosti projekta, no ukoliko projekt generira dobit, prijavitelj se može smatrati korisnikom državne potpore te se učešće ustanove povećava. Udio sufinanciranja se određuje po svakom projektu zasebno.</p>
<p>8. U kojem obliku mora biti izrađena Studija izvodljivosti ?</p>	<p>Struktura Studije izvodljivosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Sažetak 2. Socio-ekonomski kontekst 3. Ponuda i potražnja 4. Tehnološke varijante i plan proizvodnje 5. Ljudski resursi 6. Lokacija 7. Implementacija 8. Financijska analiza 9. Socio-ekonomska analiza troškova i koristi (CBA)* 10. Analiza rizika <p>Predložak za izradu Studije izvodljivosti nalazi se na mrežnoj stranici MZOS: http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=11540&sec=3422</p> <p>Napomena: Studiju pred-izvodljivosti izrađuje sama institucija /organizacija ukoliko ima sposobnosti (mogućnosti) za to ili neovisna konzultantska kuća. Studija pred-izvodljivosti temelji se na pretpostavkama. Studiju izvodljivosti izrađuje neovisna konzultantska kuća (koja ne smije imati nikakve koristi od projekta). Studija izvodljivosti temelji se na točnim/stvarnim informacijama/stanju. *Razlika između studije pred-izvodljivosti i izvodljivosti je u tome što za studiju pred-izvodljivosti nije potrebno dostaviti točku A.9. Socio-ekonomska analiza troškova i koristi (CBA), a za studiju izvodljivosti je. Studija izvodljivosti je puno detaljnije opisana nego studija pred-</p>

	izvodljivosti.
<p>9. Koji je zadnji rok za kompletiranje dokumentacije, da li je to 2014. godina ili ranije?</p> <p>Kada će biti raspisan idući rok za dostavu projektnih prijedloga?</p>	<p>Javni poziv za dostavu projektnih prijava za Europski fond za regionalni razvoj (ERDF), u sklopu Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2014-2020., je stalno otvoren.</p> <p>Javni poziv ima dva roka svake godine koji se odnose na vrednovanje pristiglih projektnih prijedloga, prvi rok za skupljanje projektnih prijedloga je 30. lipnja a drugi 31. prosinca.</p> <p>Predlaganje nekog projekta za financiranje iz fondova EU ovisi prvenstveno o ideji/relevantnosti i dodanoj vrijednosti koju projekt ima u odnosu na ciljeve navedene u Javnom pozivu (znanstvena i/ili obrazovna infrastruktura) te o spremnosti/zrelosti projektne/natječajne dokumentacije.</p>
<p>10. Ukoliko prostor koji se prijavom projekta namjerava obnavljati nije u vlasništvu ustanove koja aplicira na Javni poziv, da li ustanova u tom slučaju svejedno može prijaviti projekt?</p> <p>Molim vas za objašnjenje kakva je to isprava kojom se dokazuje vlasništvo nad zemljištem. Da li je to samo izjava ravnatelja ili je potrebno nešto drugo?</p>	<p>Dokaz investitora da ima pravo graditi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • izvadak iz zemljišne knjige • ugovor ili odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je investitor stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti • ugovor o ortakluku sklopljen s vlasnikom nekretnine, čiji je cilj zajednička gradnja ili preuređenje građevine • ugovorom o koncesiji kojim se stječe pravo gradnje <p>Samim time, ustanova koja prijavljuje projekt može se prijaviti ukoliko ona nije vlasnik prostora ali tada ustanova mora imati ugovor o pravu korištenja ili trajnom korištenju prostora.</p> <p>Dokument koji dokazuje vlasništvo nad zemljištem je izvadak iz zemljišnih knjiga.</p>

<p>11. Da li postoji predfinanciranje i sufinanciranje infrastrukturnih projekta ? Npr. prekogranični projekti HU-HR traže predfinanciranje, a odobrena sredstva se dobiju u naknadnom povratu kad se odobre napravljeni troškovi?</p>	<p>Za Strukturne fondove, pobliže Europski fond za regionalni razvoj vrijedi pravilo, Europska Komisija može sufinancirati do 85% prihvatljivih troškova investicije vrijednosti projekata a ostalih 15% se osigurava iz nacionalnih doprinosa (sufinanciranje), a što može biti iz javnih ili privatnih sredstava. Pravila o sufinanciranju i predfinanciranju koja će vrijediti kada Republika Hrvatska postane članicom Europske unije, trenutno se definiraju.</p>
<p>12. Molimo za informaciju o potrebnom Mišljenju Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja o mogućim državnim potporama (ili najmanje dopis kojim se traži mišljenje Agencije). Na održanoj radionici krajem godine rečeno je da ta potvrda nije potrebna u prvoj fazi prijave MZOS-u. Da li je to točno?</p>	<p>U prvoj fazi, prilikom prijave projekta, nije potrebno priložiti mišljenje Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta će od Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja zatražiti mišljenje o usklađenosti projektnog prijedloga sa Zakonom o državnim potporama (NN 140/05 i 49/11), za one projekte koji se nalaze na indikativnoj listi projekata.</p>
<p>13. Vezano za Obrazac za ocjenjivanje prihvatljivosti prijavitelja, zanima me kriterij II u kojem stoji da „Prijavitelj je ustanova koja je upisana u Upisnik znanstvenih organizacija i visokih učilišta te je financirana preko 50% iz državnog proračuna“.</p> <p>Da li dva spomenuta kriterija moraju biti zadovoljena istovremeno ili mora biti zadovoljen minimalno jedan od navedenih kriterija? Jer u popisu prijavitelja u Javnom pozivu stoje i JLS-i koji su u slučaju potrebe zadovoljavanja oba kriterija ipak neprihvatljivi prijavitelji. Obzirom na oprečnost tih dviju konstatacija, molim pojašnjenje da li su JLS-i prihvatljivi prijavitelji.</p>	<p>Kriterij „Prijavitelj je ustanova koja je upisana u Upisnik znanstvenih organizacija i visokih učilišta te je financirana preko 50% iz Državnog proračuna“ odnosi se na zahtjev da su prihvatljive samo JAVNE ustanove iz Upisnika znanstvenih organizacija (npr. javne istraživačke organizacije, bolnice i sl.) i Upisnika visokih učilišta (npr. sveučilišta, veleučilišta i visoke škole), odnosno one koje su financirane preko 50% iz Državnog proračuna. Prema tome, svi prijavitelji koji su registrirani u Upisniku znanstvenih organizacija ili u Upisniku visokih učilišta moraju istovremeno dostaviti dokaz da su financirani preko 50% iz Državnog proračuna.</p> <p>Kriterij financiranja preko 50% iz Državnog proračuna mora ispuniti i lokalna/regionalna samouprava.</p>

14. Na mrežnoj stranicama MZOS-a objavljen je Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga – priprema zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014. -2020., iz poziva se iščitava da projekte ne mogu prijaviti fakulteti već samo sveučilišta? Ako je tako zanima me zašto?

Fakulteti se mogu prijaviti, ali samo preko pripadajućih Sveučilišta. Na taj će način Sveučilište imati pregled nad potrebama i idejama svojih sastavnica te tako lakše provoditi ciljeve svojih Strategija ili strateških dokumenata.